



殉道者之声

南北韩

The **Voice** of the **Martyrs Korea**

2024. 03

北朝鲜 - 福音不屈的进行

尽管遭受迫害, 忠实的北朝鲜信徒仍秘密聚会祷告并学习上帝的话语

每年向北朝鲜人分发超过 40,000 本圣经

一位收到圣经的北朝鲜地下信徒写道：“我们人类需要在心里知道，整个世界不能靠人类的力量来改变。我在心里祷告上帝的爱能够传播给我们这个正在衰落的国家的人民。”

另一位圣经接受者写道：“这是我们生活在人类世界时所感受到的，但这个世界满是罪恶。然而那些上帝的儿女认罪悔改，并在内心深深地感受到，靠着上帝的爱和恩典，一切都进展顺利。”

第三位圣经接受者写道：“主为我们的生活打开了一扇伟大的拯救之门，但有这么多的生命正在逐渐逝去，因为他们还不知道这个神圣的消息。”

在接下来的几页中，您将看到上帝今天如何在北朝鲜宣扬他的话语，并了解您可以如何提供帮助！在我们的网站上，您将读到上帝的话语如何改变北朝鲜人的生命。 www.vomkorea.com/zh/nl-03-2024



脱离困境

安出生于北朝鲜上层阶级家庭，他从小就热爱祖国和金氏王朝。安的父亲是金正日特种部队的成员，这一荣誉既带来了责任，也带来了巨大的特权。

尽管数十万人在 20 世纪 90 年代中期被称为“艰难行军”的饥荒中丧生，但安的家人基本上没有受到影响。“当我走到外面的街上时，我可以看到那些饿死的人的尸体，”他说。“但我们一家人从来没有挨饿过。”

尽管所有公民都被要求崇拜该国的“最高领导人”，但安家族对金氏家族的尊敬超过了普通的北朝鲜人。

由于手和头烧伤最严重，安在医院里为了生命安全度过了八个月。

安的英雄行为没有获得政府奖励，因为全国都在哀悼最近去世的金正日。然而，安的上司给了他一份证书，允许他在完成规定的十年兵役之前离开军队。但三个月后，他打电话给安，索要贿赂以换取这个好处。“我感觉被北朝鲜当局背叛了，”安说。

进入火中

开始服义务兵役后，安被任命到精英“第六部队”，他的第一个任务是保护金氏家族的一艘游艇。

一天晚上，安的士兵睡觉的营房着火了。然而，他最关心的不是熟睡中人们的安全，而是挂在墙上的金日成和金正日的肖像。

北朝鲜人必须在每个办公室、教室和客厅展示金氏家族的肖像，这些肖像被视为神圣的，政府官员会进行房屋检查，以确保这些肖像得到妥善处理和展示。

在紧急情况下，北朝鲜人负有挽救这些肖像的神圣职责。安说，如果军营里的肖像被烧毁，该事件就会受到调查。如果确定他本可以挽救受损肖像的话，他就会被送到战俘营。因此，他必须要把肖像从火中救出来。



安在燃烧的营房中拯救金氏家族肖像时，双手和身体其他部位被烧伤。



在路上

2014年，安和他的姐姐逃到中国，他们在那里生活了一年，然后才搬到了韩国。安认为分头走比较安全，于是率先越过边境。但在他姐姐离开之前，中国当局逮捕了她，并将她送回北朝鲜，并被监禁在那里。

由于无法帮助到他的姐姐，安便专注于在新的国家安顿下来。对于脱北者来说，这意味着要在安置中心度过六个月的时间，接受背景调查并学习韩国的基本生活知识。

在安置中心，北朝鲜人被鼓励探索不同的宗教。“通过基督徒的服事和爱，”安说，“我对他们所信仰的耶稣感到好奇。当对耶稣了解得更多时，我就遇见了耶稣。”

大约四年后，安得知他的姐姐已经出狱，并在出狱不久后就去世了。这个消息对他打击很大，但他从读圣经和教会中得到了安慰。

2019年，安开始在他的教会参加为期12周的培训，通过该培训，他探访了泰国的一个避难所，脱北者在那里学习圣经三个月，并接受各种形式的照顾。“去那里之后，我接到了主的呼召，要去神学院，”安说。

新的视角

在北朝鲜，安被教导说基督教是邪恶的。他观看了政府电影，将基督教传教士描绘成来这里腐蚀人民的罪犯。“传教士被视为以建立医疗基础设施为幌子来到朝鲜的美国间谍，”他说。“[我们被告知]他们实际上会带走孩子并出售他们的器官。”

安说，他现在明白，北朝鲜对金氏家族的忠诚是一种宗教崇拜。在韩国参加教会礼拜后，他看到北朝鲜政府教导的仪式和信仰如何试图模仿基督教。

北朝鲜的自力更生哲学主体思想指出，金氏家族是神圣的、不朽的，值得所有的祈祷、崇拜、荣誉、权力和荣耀。

可能是因为1948年北朝鲜建国之前基督教在该地区有着悠久的历史，主体思想甚至试图采用三位一体的神格。然而，与基督教的三位一体不同，主体思想拥护三个独立的“神”，其中金日成为父亲；他的第一任妻子金正淑 (Kim Jong Suk) 担任配角；金正日是儿子。

晨祷在基督徒中很常见，主体思想也有类似的做法。“在北朝鲜，”他说，“人们早上5点钟起床，走到金日成雕像或马赛克图片前，向它们鞠躬。”



逃到韩国后，安最初不想与自己的祖国有任何关系。现在，他接受上帝的呼召，以任何可能的方式与北朝鲜人分享福音。

安说，基督徒通常聚集在一起学习圣经，而北朝鲜人则聚集在一起学习金氏家族的话语，并努力按照他们的教义生活。

圣经鼓励基督徒互相认罪，而北朝鲜人则参加了自我批评会议。当基督徒将十诫视为上帝的律法时，北朝鲜人则遵循主体思想的“十项原则”。

纪念他的人民

安继续通过脱北者营地和其他各种方式服事北朝鲜人民。最近，他为第二代北朝鲜移民学生成立了一个祷告小组。

安还在基督教大学学习神学。“我的梦想是通过上帝的话语做好准备，当统一发生时，向朝鲜的灵魂传福音，”安说。

去年，安的母亲因与他通电话而被监禁十个月。“既然他们现在无法向我报仇，”他说，“他们就向我的家人报仇。”

安期待着朝韩两国统一的那一天。但在此之前，安和其他许多人将继续以任何可能的方式向北朝鲜人民传福音。

还没到我离开的时候

自从首次在 2023 年 10 月通讯中发表有关李女士见证的简短报道以来，我们对她鼓舞人心的故事有了更多了解。

李女士第一次踏入教会时，感到很反感。教会里的人们大声唱歌、祷告，向她讲述有关北朝鲜的“谎言”，并公然不敬地谈论“永远的领袖”金日成和金正日。

她来到中国的韩国教会纯粹是为了经济原因。20 世纪 90 年代的“艰苦行军”期间，数十万北朝鲜人正在挨饿，她也要养家糊口。“外面街道上到处都是尸体，”李女士回忆道，“我和丈夫的收入完全来自政府，政府切断了我们的口粮，我们便无法生存。”

政府拒绝接受进口或国际援助。相反，非法走私被默许了。对于像李女士这样的人来说，走私也只是为了生存。

一名当地妇女知道李女士在中国有家人，便说服她走私可以用来换食物的货物。

然后，一名妇女要求她从北朝鲜深处带一个孩子到边境，以便这孩子能够得到急需的药品。一周后，李女士安排好去帮助孩子，却得知孩子已经去世了。在李女士完成所有工作后，这名妇女连同承诺的付款却一起消失了。

这就是李夫人来到中国韩国教会的原因。李女士与牧师和执事们交谈，希望能找到这名妇女并获得当时承诺的付款。他们为李女士祷告，并给她钱来帮助她的家人。他们还建议她走另一条回家路线，沿途指引她到另一座小教会。

不断增长的信仰

四年来，李女士回家新路线上教会里的人们向她分享福音，并教导她跟随基督意味着什么。

2000 年代初，她去过的教会的传教士询问她是否愿意携带圣经进入北朝鲜。携带圣经被捕可能会被判处终身监禁或死刑。但李女士的嫂子也加入了她的走私事业，也归信基督，愿意冒险。李女士也就同意了。

她们将圣经装进大米袋中，这样就不会被看到或摸到，然后带回北朝鲜。回到家后，李女士和她的丈夫将圣经用乙烯基包裹起来，埋在花园里。

不断增长的信仰

当家人向她索取食物和衣服时，李夫人试图衡量他们对听到福音的接受程度。“每当我得到一些东西时，我都会与家人分享，”她说。“因此，他们比信任金日成更信任我。”李女士始终明确表示，她并不是礼物的最终来源。如果这没有引起愤怒，李女士将继续培养她亲戚的信仰。她与他们分享福音，教他们祷告并帮助他们背诵圣经经文。她还鼓励他们将来将福音传递给其他人。

2005 年，当北朝鲜政权努力控制与外界的不良接触和非法贸易时，颁布法令，如果一名成员从事走私活动，整个家庭将被流放到农村。李女士的走私生意在社会上是公开的秘密。有人告发了她，全家就被流放了。

令人惊奇的是，流放却带来了意想不到的祝福。远离拥挤的城市让门徒训练变得更容易，但这个家庭很快就面临着新的威胁。



李女士在 2000 年代初将圣经偷运到北朝鲜，现在脱北者正在更新约翰·罗斯圣经，该圣经也被偷运到北朝鲜。



李女士将圣经埋在她的菜地里（重现图片）。



李女士的姐姐将圣经装在大米袋子里（重现图片）。

穿着孤儿衣服的天使

当北朝鲜当局调查一名走私犯时，她试图通过提供其他人的信息来转移人们对自己的注意力。结果，李女士就被逮捕并审讯。

迟早都会有人透露她曾与中国的基督徒接触，并将圣经走私到北朝鲜，这只是时间问题而已。她的惩罚将是被枪决。

李女士被捕后，秘密警察将她锁在酒店二楼的一间房间内，窗户上装有铁栅栏。她祷告说：“天父上帝，现在还不是我去见你的时候。我还有更多工作要做。请救我脱离这里。”

被囚禁的第二天晚上，一名官员告诉李女士，他将在当晚审问她。她知道他会用酷刑逼迫她认罪。她被恐惧吓倒了，晕了过去。

当李女士苏醒过来时，她听到有人在门口。她以为一定是审讯者回来了，但他并没有进入房间。当门终于打开时，李女士惊讶地看到一个孩子，然后孩子就跑开了。“酒店旁边有一家孤儿院，”李女士解释道。“其中一个孤儿可能进来偷东西，并以为房间里没有人。”李女士悄悄地溜下楼梯，走出了大楼。

在接下来的三个月里，李女士一直躲避当局。她的丈夫和孩子因为她逃离拘留而受到骚扰。一家人决定逃到韩国。

穿着孤儿衣服的天使

如今，李女士和她的丈夫在当地教会服事，并服事韩国的其他脱北者。“这并不是说他们恨上帝，”她解释道。“这是因为在朝鲜，他们被迫进入洗脑中心。当他们来到韩国时，他们就摆脱了这些事情。他们不喜欢机构生活。”

金氏家族的主体思想是另一个绊脚石。在北朝鲜，如果人们想相信上帝，他们就不敢透露自己的信仰。“在那里信仰生活是一个真正的挑战。”

回忆起上帝如何呼召和保护她，李女士形容自己是上帝“最喜爱的女儿”。她请求大家为她祷告，使她能够保持忠诚，继续寻求一切机会遵行上帝的旨意。

当李女士偶尔有机会与北朝鲜的家人交谈时，她敦促他们保持坚定的信仰。她相信，随着上帝国度在北朝鲜的推进，她帮助在他们心上播下的福音种子将继续结出果实。

